
Skupščina občine Ljubljana-Šiška je na 20. skupnem zaseda-
nju zborov ter na 24. seji zbora združenega dela, 21. seji zbora
krajevnih skupnosti in 20. seji družbenopolitičnega zbora dne
10. 5. 1988 ob obravnavi gradiva za 21. sejo Zbora občin Skup-
ščine mcsta Ljubljana sprcjela naslcdnja

STALIŠČA IN PRIPOMBE

POROČILO O VARNOSTNIH RAZMERAH 1N DELU UNZ
LJUBLJANA ZA LETO 1987

Skupščina sprejema Poročilo lcr podpira ugolovitve in siališča 1S
SML k tcmu poročilu, ob tem pa posreduje nailcdnjc pripuinbc:

Skupščina meni, da bo treba predvsem odpravljati vzroke kriminala
ter kazniva dejanja strožje regulirati z zakoni. V poročilu prikazani
upad kaznivih dejanj s poliličnimi obelcžji je bolj poslcdica večje tole-
rance do verbalnih deliktov, kot pa demokraiizaeije družbe. V resnici
nezadovoljstvo občanov z razmerami narašča. Zbor krajevnih skupno-
sti ugotavlja, da v Ljubljani narašča število postopačev brez zaposlive,
iz poročila pa to ni razvidno. Predlaga proučitev možnosti, da se pre-
preči nastanitev tistim, ki nimajo stalnc zaposlitve ter možnost prisilne-
ga vračanja le-teh v domači kraj oziroma občino. Skupščina meni, da
poročilo kljub vsemu ne podaja realnega stanja, saj je neodkrita krimi-
naliteta bistveno višja. To pa kaže na ncmoč ustreznih služb in organov
ter organov samoupravne delavske kontrole v OZD. Zalo zahleva po-
ostritev vseh vrst kazni, doslednost dcla prijavno - odjavno službe ter
opozarja na neprimernost točenja alkohola v dopoldanskem času. To
ima za posledico slabši delovni učinek in nižji dohodek, kar zopet pri-
speva k pojavu kriminala.

POROČILO DRUŽBENEGA PRAVOBRANILCA SAMO-
UPRAVUANJA LJUBLJANA ZA OBMOČJA UUBUANSKIH
OBČIN, GROSUPLJA 1N LITUE

Skupščina sprejema poročilo z ugotovitvami in stališči 1S SML, ima
pa naslednje pripombe:

Skupščina zahteva, da pravobranilstvo odpravi zaostanek v nereše-
nih zadevah, saj ni dopustno, da posamezni postopki trajajo tudi po
več let. V kolikor pa je vzrok za to v prezapletenosti zakonodaje, naj
pravobranilcc poda pobudo, da sc jo pocnostavi.

Skupščina v poročilu pogrcša prcgled OZD, ki so poslovale z zastoji
ali z izgubo, v njih pa ni bil uveden poslopck ugotavljanja odgovorno-
sti. Zato prcdlaga, da družbcni pravobranilcc sanioupravljanja pripravi
tako poročilo z nazivi oseb, ki so v OZD prisiojne za nadzor in odpravo
pomanjkljivosti.

Skupščina pripominja, da bi o tem poročilu morali razpravljati tudi
samoupravni organi in DPO v OZD. Skupščina daje pobudo za spre-
membo predpisov, s katero naj se omogoči enostavnejša interna zako-
nodaja manjšim OZD, ker so le-ie sedaj povsem izenačene glede števila
in vrste internih aktov z velikimi sisiemi.

POROČILA TEMEUNIH PKAVOSODMH ORGANOV V
UUBUANI ZA LETO 1987
TEMEUNO SODIŠČE V IJUBIJAM

Skupščina sprejema poročilo, ob icm pa zahtcva, da sc odločno
zmanjša število nerešenih zadev, saj te vplivajo na zmanjšanje pravnc
varnosti.

TEMEUNO JAVNO TOŽILSTVO
Skupščina sprejema poročilo s stališči 1S SML.
Zbor krajevnih skupnosli meni, da ni povsem točna ocena v poroči-

lu, da se izboljšuje odnos do družbene lastnine v trgovini na drobno.
Opuščanje inventur ob vsakodnevnih podražitvah namrcč omogoča
osebju trgovin prisvajanje viškov. Zbor tudi pripominja, da v poročilu
ni primerjave obsega kaznivih dejanj s področja mamil s prejšnjimi leti.

SODIŠČE ZDRLŽENEGA UELA
Skupščina sprejema poročilo ter podpira predlog Sodišča, da bi za

posamezne dolgotrajncj.se sporne zadcve, ki so objeknvno družbcno
manj pomembne, povzročajo pa precejšnje stroške, bilo uvedeno obve-



zno plačilo ustreznih sodnih taks oziroma ,,povprečnina". V letu 1988
mora Sodišče zagotoviti polno kadrovsko zasedbo, poskrbeti za učin-
kovkcjši prispcvek ncpoklicnih sodnikov — prcdsednikov senatov, tcr
pospešeno reševati starejše nerešene zadeve.

Zbor krajevnih skupnosti pa pripominja, ali ,,dobro sodelovanje so-
dišča z družbenopolitičnimi organizacijami in družbenopolitičnimi
skupnostmi" ni morda tudi ovira samostojnega delovanja sodišča.

JAVNO PRAVOBRANILSTVO
Skupščina sprejema poročilo ter podpira pobudo Javnega pravobra-

nilstva mesta Ljubljana ter zadolžuje občinski izvršni svet, da sprejme
letni program konkretnih razlastitev v občini za tekoče leto ter da sku-
paj s Skladom stavbnih zemljišč ter ZIL-om TOZD Urejanje preveri
pogodbe, skienjene med njima, glede vsebine in obsega opravil pridobi-
vanja, urejanja in oddajanja siavbnih zemljišč.

Glede novih poslovnih prostorov skupščma opu/arja, da jc zagolovi-
tev le-teh dolžnost SML, daj je po 212. členu Statuta mesta Ljubljane
Javno pravnobranilstvo organ mesta.

SODNIK ZA PREKRŠKE
Skupščina sprejema poročilo, hkrati pa daje pobudo, da se prouči

možnosti bistvenega zvišanja kazni, ki jih izrekajo sodniki za prekrške.

POROČILO MESTNE UPRAVE INŠPEKCUSKIH SLUŽB
Skupščina sprejema poročilo, vztraja pa pri zahtevi, da ta služba svo-

je letno poročilo v bodoče pripravi tako, da bo iz njega razvidno stanje
v posameznih občinah, saj se le na ta način lahko oblikujejo ukrepi po-
sameznih občinskih upravnih organov.

Zbor krajevnih skupnosti predlaga, da se v okviru MUIS ustanovi
samostojna inšpekcija za ekologijo, predlaga pa tudi povečanje števila
komunalnih inšpektorjev, saj sedaj pokriva posamezno občino le po en
inšpektor.


